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Acta No. 073 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 10:00 am., del día Sábado 29 de Abril de 

2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GUSTIN 
ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL 

HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ 
CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN 

WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ 
NICOLAS MARTIN, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO 

VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. PROGRAMA INSTITUCIONAL EL CONCEJO ESCUCHA A LA 

COMUNIDAD 

DR CAMILO BEDOYA - COORDINADOR ADMINISTRATIVO SISBEN 

PASTO 

DR. ANDRES JOSIAS ALVEAR ADMINISTRADOR SISBEN 

TEMA: RESPUESTA A CUESTIONARIO 

INVITA CONCEJALES FRANKY ERASO, BERNO LOPEZ 

 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva.  
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. PROGRAMA INSTITUCIONAL EL CONCEJO ESCUCHA A LA 

COMUNIDAD 

DR CAMILO BEDOYA - COORDINADOR ADMINISTRATIVO 

SISBEN PASTO 
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DR. ANDRES JOSIAS ALVEAR ADMINISTRADOR SISBEN 

TEMA: RESPUESTA A CUESTIONARIO 

INVITA CONCEJALES FRANKY ERASO, BERNO LOPEZ 

El Concejal Franky Eraso, comenta que hay muchas quejas sobre el manejo 

de la plataforma para la encuesta SISBEN, en este momento está suspendido 
este servicio, solicita aclaración del tema. 

 
EL Concejal Berno López, manifiesta que la situación es caótica, hay falta de 

empatía, mucha grosería y mala atención por los funcionarios de la 
administración municipal, además se debe analizar la situación del DNP, que 

ha generado un caos en la comunidad. 
 

Toma la palabra el Doctor Andrés Alvear, Administrador SISBEN, saluda a los 
asistentes y comenta que lleva alrededor de 6 meses en este cargo, están 

afrontando una situación con muchas problemáticas, están buscando 

soluciones para que la comunidad tenga el mejor servicio; se realizó un 
cronograma de trabajo, con las especificaciones para cada comunidad, 

implementando estrategias para lograr contrarrestar las dificultades. Se hace 
un cronograma cuyo objetivo es brindar organización. Hace la presentación. 
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EL Concejal Gustavo Núñez¸ comenta que la circular de SISBEN, da 12 

meses a las administraciones municipales para resolver esas inquietudes, se 
necesita que urgentemente se realice un plan de choque para revisar las 

anomalías, de pronto por una mala aplicación de la encuesta y se dé la solución 
a la gente, pero pide se hable con las demás dependencias de, porque si hay 

una reclamación, que no se los excluya de  los programas, debe existir esa 
comunicación entre las entidades. 

 
El concejal Nicolas Toro, afirma que conoció que, de 10 entrevistas, 9 tenían 

problemas de encuestas, si es responsabilidad del ciudadano, no se levantará 
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la franja roja, pero si es responsabilidad de la administración, se levanta la 

franja roja y sigue accediendo a su programa, considera que cuando los 
funcionarios no son eficientes no eficaces, deben ser reemplazados, por que 

ocasionan problemas al ciudadano. 
 

La Presidencia, agradece a los invitados. Nombra a los concejales Berno 
López, coordinador, Gustavo Núñez, Nicolas Toro, Ramiro López, para integrar 

la comisión encargada del tema. 
  

4. PROPOSICIONES Y VARIOS  
 

Siendo las 11:59 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Domingo 

30 de Abril de 2023 a las 9:00 a.m. 

 
 
 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General 
 
Proyectado por: Aydé Eliana Coral G. 

  Técnico Concejo Municipal 


